



В Кишертском районе житель города Перми признан виновным в убийстве местного жителя, совершенном более трех лет назад

Собранные Суксунским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю города Перми Александру Мазуркевичу. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в сентябре-октябре 2008 года в дачном доме своего брата, расположенном в деревне Морозково Кишертского района, во время совместного распития спиртных напитков Мазуркевич поссорился с местным жителем. В ходе ссоры он нанес мужчине множественные удары топором по голове, от которых тот скончался на месте. После этого, с целью сокрытия убийства Мазуркевич закопал тело в огороде, где в октябре прошлого года его скелетированные останки были обнаружены.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Марта 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/778657>